ثانوية صلاح الدين الأيوبي                                                                                                   السنة الدراسية : 2007-2008
          - باتنة -                                                                                                                الأقسام : 1ج م ع *  المدة : 2 سا .         
                                                       إمتحان مادة العلوم الفيزيائية                                          الاسم :
                                                            -  الثلاثي الثاني  -                                                  اللقب :
                                                                                                                                     القسم : 
تمرين رقم (1) :
ربطنا جسم صغير مهمل الكتلة بخيط غير قابل للإمتطاط إلى نقطة ثابتة بمحور (Δ) يدور بسرعة ثابتة فسجلنا المواقع المتتالية لمركز عطالته خلال مدات زمنية متتالية و متساوية (τ) و فجأة انقطع الخيط . إليك الوثيقة المسجلة :
1- [image: image1.emf] 

أكمل ترقيم المواضع المتتالية لمركزعطالة
      الجسم ( 0 M ،1M ،2M....).
2- [image: image2.emf] 

أحسب قيمة أشعة السرعة اللحظية :
[image: image3.emf]=……………………...  ||2                                                                                                                         || V
[image: image4.bmp]=………………………  ||4                                                                                                                         || V
3- مثل V4   , V2  عند 2M و 4M .
4- ما طبيعة الحركة ؟ 

   ...........................................................

5- مثل شعاع تغير السرعة 3V∆ عند 3M .
6- مثل F  قوة شد الخيط للجسم كيفيا عند 3M .

7- في أية لحظة انقطع الخيط ؟

                      .............................. t = 
8- ما هي طبيعة الحركة بعد انقطاع الخيط ؟  - وفق ox :.........................................................................................................
                                                         - وفق oy :.........................................................................................................
9- هل الجسم يخضع لتأثير قوة في هذه المرحلة ؟ ......................................
    إذا كانت الإجابة بنعم، مثلها كيفيا في الموقع الذي يبلغ فيه الجسم أقصى ارتفاع له عن سطح الأرض .

10- مثل الشعاع۱V∆ شعاع التغير في السرعة عند أقصى ارتفاع له عن سطح الأرض.

11- من السؤال 5- و 10- ماذا تستنتج بالنسبة لشعاع التغير في السرعة و شعاع القوة المؤثرة على الجسم في المرحلتين ؟

    ...............................................................................................................................................................................
    ...............................................................................................................................................................................
تمرين رقم (2) :
   لدينا العنصران X         و Y      . 
 1- إستعن بمعارفك العلمية و السندات المرافقة لملأ الجدول - *** - .   
                                                                                                                                                                                         

 2- يتحد العنصر X مع العنصر  Y ، ما نوع الرابطة الكيميائية 
	      المطلوب 
	              X   
	               Y

	عدد الإلكترونات

عدد البروتونات

عدد النيترونات
شحنة النواة 

شحنة الذرة 

الموقع في الجدول الدوري 

إسمه

التوزيع الإلكتروني في الذرة 

التوزيع الإلكتروني في الشاردة 

رمز الشاردة 

أقرب غاز خامل له 
	.................................

.................................

.................................

.................................

.................................

العمود : .....................

السطر : .....................

.................................

.................................

.................................

.................................

.................................
	.................................

.................................

.................................

.................................

.................................

العمود : .....................

السطر : .....................

.................................

.................................

.................................

.................................

.................................




 بينهما  ( شاردية أم تكافئية ) ؟ - ............................

أعط لهذا المركب :

الصيغة الشاردية أم المفصلة : ................................
 الصيغة المجملة : ........................

تمرين رقم (3) :
لدينا الذرات التالية:          O ,    N ,   Cl ,   H ,   C               
إملأ الجداول التالية :

تمثيل لويس للذرات السابقة . 

تمثيل لويس للجزيئات التالية :N2, HCl, H2O, C2H4 

                                                                                                                               - *** -   
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 = 0.04  s                                                                   1cm  �  0.1m  τ


                                          y                                       1cm  � 1.25 m/s
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شحنة الإلكترون :    -  1.6 × 10-9c   .                  


شحنة البروتون  :     + 1.6 × 10-9c .                 


شحنة النيترون   :     0 c  .





 الغازات الخاملة ( النادرة ، العاطلة ) :


تشكل عناصر العمود الثامن للجدول الدوري تسمى بنادرة لندرتها في الطبيعة و بعاطلة لتشبع مدارها الأخيرذلك ما يجعلها لا تتفاعل مع أي عنصر أي عاطلة كيميائيا و هي :  He ,     Ne ,     Ar ,     Kr ,     Xe ,      Rn    
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          سند (1)





    سند (2)
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